

女委员节日很抢眼

本报特邀记者、全国政协委员、九三学社山东省委副主委、山东大学晶体材料国家重点实验室副主任

解士杰 iPhone播报



解士杰

8日是“三八”国际劳动妇女节，可是按照大会的日程，委员们不休息，上午要分组讨论计划报告和预算报告等。不知道是不是因为节日的缘故，在小组讨论时，女委员们都特别积极，纷纷抢着要发言。

住鲁全国政协委员数量不多，仅有30位左右，而女委员就更少了，饶曼妮委员就是其一。由于我们分处不同的组别，上午都没能见到面，而在下午大会发言时，我和陈德展委员在人民大会堂碰到了饶曼妮委员，我们俩当时就以茶代酒，向她表达了节日的问候。

下午的大会发言，一共有16名委员就财税体制改革、金融安全、农产品流通和现代城乡建设等建言献策。其中，我和同处一个小组的女委员赵海英关于深化财税体制改革加大改善民生力度的发言，给我留下非常深刻的印象。

赵海英委员认为，中国的财政收支高速增长，但财政收支结构的合理性亟待改善。在财政支出结构中，政府投资一直较高。政府将大量的财政资源用于经济建设，甚至是竞争性领域的投资，相应削弱了对社保、医疗和教育等公共服务的投入，在一定程度上加剧了

通胀。此外，财税收人过快增长也加剧了分配结构的失衡。

因此，她建议要全面推进税制改革，改善国民经济分配格局。进一步推进结构性减税；完善消费型增值税，降低增值税税率，对食品、药品等生活必需品实行更低税率政策，对奢侈品征收更高的税率；适当调整消费税征收范围及营业税等部分税目的税赋水平；进一步改革商品劳务税制，消除重复征税；建立综合和分类相结合的个人所得税制度，规范扣除标准和优化税率设计；合理调整进出口关税税率及征管制度。

联欢晚会精彩不断

本报特邀记者、全国人大代表、济南杂技团团长邓宝金 iPhone播报



邓宝金

8日晚上8点左右，十一届全国人大四次会议中国职工之家驻地举行的庆祝“三八”国际劳动妇女节联欢晚会正式拉开帷幕。全国总工会文工团、山东代表团、安徽代表团、陕西代表团、福建代表团等表演了十余个精彩节目，共同为女代表们庆祝节日。晚会期间，有许多女代表都收到了鲜花。而山东代表团的女代表们更是特别幸运，8日上午，我们收到了来自中共中央政治局常委李长春的节日祝福。

每年两会期间的妇女节，

驻地都会举行联欢晚会，为女代表们庆祝节日。作为济南杂技团的团长，我基本每年都会献上一个节目。为了准备今年的晚会，我早就和在济南的杂技团朋友商定，让他们8日下午尽早地赶到北京，来与我共同完成节目。

全总文工团舞蹈队以一曲《我们为今天放歌》拉开了晚会的帷幕。文工团的歌唱家和伴舞姑娘们为大家献上了一场精彩的视听盛宴。而安徽代表团表演的小品《理发》，更是引来了观众阵阵掌声。

我的节目排在第八个，我与我们团的张超合作，为大家献上了一段小魔术。山东代表团的董翠娜代表是烟台京剧院院长，更是国内著名的京剧表演艺术家。晚会上，她为大家献上了一出传统京剧《贵妃醉酒》，圆润的唱腔让在场的观众听得如痴如醉。而山东省京剧院副院长宋昌林代表也表演了一出京剧清唱《将相和》。

晚会在欢歌笑语中结束了，各代表团女代表们脸上都洋溢着喜悦。

邓团长上阵技惊四座

本报特邀记者、全国人大代表、东营市蜜蜂研究所所长 宋心仿 iPhone播报



宋心仿

8日是“三八”国际劳动妇女节，女代表们个个喜气洋洋，脸上写着开心。上午，山东代表团全体代表聚会人民大会堂山东厅，继续审议讨论政府工作报告和“十二五”规划，中共中央政治局常委李长春及部分国家部委的领导参加会议。会前照相时，女代表们站在第一排，李长春与她们一一握手致意，向她们表示节日的问候。全体女代表脸上都挂满了喜悦，男代表们纷纷投去了羡慕的目光。

站在第一排的女代表中，邓宝金代表尤为耀眼。她是济南杂

技团团长，小小年纪就从事杂技表演，四十多年来一直活跃在杂技舞台上，孜孜不倦、锲而不舍，从一个名不见经传的杂技演员，成长为国内外知名的杂技表演艺术家。

如今，她既搞表演又搞管理，把济南杂技团管理得有声有色。8日这天，她特别精神，穿了一身平时难得一见的时尚装，配了长长的红色绸披肩，轻妆淡抹，点缀得高雅而有风韵，显得年轻了十几岁。

看她那么高兴，我就问她“有啥喜事”。她又朗声笑起来，

说：“我的儿女们马上就到。”“你有几个儿女？”我不解地问。她认真地答道：“100多呢，全团的孩子们都管我叫妈妈。”

啊！我恍然大悟，全团的年轻演员都是邓团长教出来的，大家爱称她“妈妈”，这是发自内心的亲近与尊敬。

晚8时左右，山东、福建、安徽、陕西四个代表团和全总文工团联合举行庆“三八”联欢晚会，邓团长与她杂技团的团员大显身手，再展风采，以一个高难度的魔术，赢得了在场代表和观众们的阵阵掌声。

本报电子杂志 第五期上线

本报济南3月8日讯(记者 王宇辰) 2011年全国两会已于3月3日在北京拉开大幕。为了更好地传播全国两会信息，为读者提供一流的两会新闻报道，本报从4日起通过本报网站平台，推出了齐鲁晚报2011年全国两会电子杂志。9日该杂志的第五期即与读者见面。

今年两会，齐鲁晚报首次以报系为整体，共派出了20人的前方报道团队赶赴北京。同时，本报后方编辑部也首次推出全国两会电子杂志，向广大读者全面报道两会盛况。

新推出的两会电子杂志将以图片为主，全力打造最前线、会外谈、面对面观等板块，从即日起至3月14日两会闭幕每天一期，读者可登录齐鲁晚报网站(<http://www.qwb.com.cn>)免费阅读。

我在哪里，新闻就在哪里

我新闻

第15期

本期读者编辑 吴倩



全国人大代表 吴倩

沪股(600991-601999)

深股(000001-000570)

开盘13145.68 最高13154.91

最低13041.21 收盘13144.16

上涨3.30点 成交1206.70亿

3月8日深圳成指

开盘13145.68 最高13154.91

最低13041.21 收盘13144.16

上涨3.30点 成交1206.70亿

深股(000001-000570)

开盘13145.68 最高13154.91

最低13041.21 收盘13144.16

上涨